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P1. a) Sea V un K-e.v. y sean S y T s.e.v. de V , demuestre que:
i) S + T es subespacio de V .

ii) Si βS = {v1 . . . vn} genera a S, y βT = {w1 . . . wm} genera a T , entonces βS ∪ βT genera a S + T .
b) Sean S y T s.e.v. de R4 tal que

S = 〈{(1, 1, 0, 1)t, (2, 3, 1, 1)t}〉 T = 〈{(0, 0, 1, 1)t, (1, 2, 2, 1)t}〉

Encuentre una base para S + T

P2. Considere las rectas:

L1 :
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, t ∈ R L2 :
{

x+ z = 1
x− y − z = −1

i) Demuestre que L1 y L2 son rectas paralelas.

ii) Encuentre la ecuación vectorial del plano Π que pasa por P =

1
2
4

 y es paralelo al plano que contiene a L1

y L2

P3. Determine la dimensión del siguiente subespacio vectorial af́ın:

M = {(x1, x2, x3) ∈ R3 / x1 − x2 + 3x3 = 0; 2x1 + x2 + x3 = 1; −x1 + x2 + αx3 = 0}

de acuerdo a los distintos valores de α.


